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Attrakció helyszínek

1   Hortobágyi Nemzeti Park Látogatóközpont  
(kiállítások, kávézó, VR-attrakciók)

2  Hortobágy infó

3  Pásztormúzeum

4  Hortobágyi Csárda

5  Kilenclyukú híd

6  Vásártér

7  Víziszinpad

8  Madárkórház

9  Kalandpark

10   Hortobágy-Halastavi bemutatóterület  
(kisvasút, szakvezetett túrák,  
bivalyos-tó, tanösvény)

11  Mátai Ménes (lovaglás, szekérprogram)

12  Pusztai Állatpark

13   Hortobágyi Vadaspark  
(szafarizás)
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A Malomházán található Hortobágyi Vadasparkban megismerhetik az ősi puszta 
vadvilágát. Telis-tele van olyan állatokkal, amelyek az ember megjelenése 
előtt ezen a tájon éltek, mint a farkas, keselyű, vagy a pelikánok – akiknek 
külön halastavuk is van –, illetve olyan fajokkal, amelyek a védett területeken 
még ma is megtalálhatók, mint a róka, vadmacska, daru vagy a rétisas. 

Számos kifutóval rendelkezik a Vadaspark, ezek kialakítása lehetővé teszi, 
hogy gyönyörű fotókat készítsenek az idelátogatók. A kilátótornyokból 
érdemes megcsodálni a gyönyörű tájat. 

Akik igazi kalandra vágynak, részt vehetnek az extra szafari programon, 
ahol a Przewalski-vadlovakat és a rekonstruált őstulkokat ismerhetik meg 
testközelből. 

Látogasson el a 350 éves múltra visszatekintő hortobágyi Mátai Ménesbe, amely 
közel 270 lovával Magyarország legjelentősebb és legnagyobb hagyományú 
lótenyésztő központjainak egyike. A ménes legfontosabb feladata a 2004-ben 
nemzeti kinccsé nyilvánított hagyományos magyar nóniusz fajta génmegőrzése 
és tenyésztése. A pusztai fogatozás, amely a Hortobágy legtöbb látogatót vonzó 
attrakciója szintén innen indul. Semmiképp se hagyja ki a Hortobágyi Lovasnapokat, 
a lovak és lovassportok ünnepét, amely több ezer látogatót vonz évente.

Látogasson el az interaktív ménestörténeti kiállításba, illetve a híres nádudvari 
fazekasmesterhez, K. Nagy József műhelyébe. A Nyerges Presszóból egy üvegfalon 
keresztül pillanthatnak be az istálló mindennapjaiba, mellette pedig a gyerekeket 
egy játszótér várja. Aki nyeregbe pattanna, azt előre egyeztetett időpontokban 
lovasoktató várja kezdő és haladó szinten egyaránt. 

MÁTAI MÉNES

A Pusztai Állatpark a magyar puszta szívében, a Kilenclyukú hídtól egy kőhajításnyira 
található. Az állatpark hagyományos paraszti gazdaság hangulatát idézi, eredeti 
környezetben mutatja be a régi magyar háziállatokat, állattartó épületeket. 
Kedvelt kirándulási célpont a gyerekes családok és az iskolás csoportok körében. 
A gyerekek kedvencei a jellegzetes hortobágyi motívumokat mintázó játszótér és 
az állatsimogató. Interaktív tanösvényünkkel játékos formában ismerkedhetnek 
az ott bemutatott állatokkal, hasznosítási módjaikkal, a bivalyos tó felett átívelő 
betekintő hídon pedig közelről leshetik meg a tóban dagonyázó házi bivalyokat.

PUSZTAI ÁLLATPARK 

HORTOBÁGYI VADASPARK

A halastavak területén az elmúlt közel 50 évben 300-nál is több madárfajt figyeltek 
meg, így mára ez a madarászok kedvelt úti célja lett. Kisvasúton utazva, vagy 
a tanösvényt bejárva számos látnivaló van. Ritkán kerül a szem elé a színpompás 
jégmadár, vagy a batla, de gyakorta látni többek között a nagy kócsagokat, 
vadlúdféléket, gólyatöcsöket, vagy a területkezelést végző bivalyokat. Több kilátó 
és egy pallósor betekintő házikókkal is segítik a megfigyelést. Ősszel több ezer 
daru éjszakázik a kisvasút végállomásánál, a Kondás-tóban. A naplementében 
megjelenő darvak látványa felejthetetlen élményt nyújt. A daruvonulás 
megtekintésére több ízben lehet túrához csatlakozni.

HORTOBÁGYI-HALASTAVI BEMUTATÓTERÜLET


